


Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkng '



M. AIOYAAKH - =. AAOIZOY J

APIOMHTIKR NPOBARMATA

A THN . TAZH
TQN AHMOTIKQN ZXOAEIQN

e K]
7 O &

£ o
\_/
Ao Gl KL pddasict

- -

& o Lo . o 1
EKAOTIKOEZ OIKOZ

NETPOY AHMHTPAKOY A E
AOHNAI—-OAOZ MEZMAZOIAOY 8

1934

Wnepiomorr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkng



ery
KnzZ
Z124
1585

Hdde dvrirvewo dewoppdpecal dwo tov éva tdv cup-

poaséwn,

Tynox: L. M. EENOY
BIPTIN. MITENAKH 9 — AQHNAL

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotitouto EknmaiSeuikng MoAmkng




T —

ETTANAAHYH TQN APIOMQN 1 100

Mpopopins.

1) "Eva taudt vo petofion 10+10 me 1o 100.

2) "Akho bl va zatefaivy dmd 10 100 Pyalov-
roe 10

3) "Evo woudl v nis mn 1410,

4) "Alo Tl vi potpdon Tovg goudtpove 100, 90,
80, 70, 60, 50, 40, 30, 20, 10 ot 10 ZOUILATLO

5) "Akko xadl vir petofon HEH G o 100. Koto-

2% 10 c¢ to 100.

v 100—5' dbg 10 0.

6) “Eva woudi vo. i Bhovg TOUS dotthodg b Exouy
Sexdoto xal 1 povd g 1O 100 %.T.h (21, 31 %th.).

7) *Ahho woudl va i) Ehove Tove Gouipovg mob Ezovv

Sendowt zal 2 povd, 1 9 wova, 7 4 wovd, i} D wovi,

A6, 77,0809 o vilL.
8) “Evo madl va Ghovg TOVC
1 dbc to 100" 7.y S e ST %.TAhe
9) "Alho woudl vor i dhove TOVs Cuyovs Gmo 1O

2 Gc t 100- my. 2, 4. 6, 8, 10, BTl

povovg  Gmd 0

ME npayuRTR.

’

.

1) Muw Soayt) wooes dendoses el ;
9) Mt doayun wdoa ke Eyet s
3) Ilévre doayute TOOES DERAQES EYOLVV ;
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40
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L toels doayuee wdoeg dendoeg Exovy ;
i €5 dpaypic mboeg dexdose Erovy ;

(.

1) Of mévte dendoes ndoa he@rd. xdvouy ;

2) Of oyt dexdoeg; ol toelc dexdoes; of £E dend-
0ec; ol 9 dexndoeg ;

3) Ta 80 kenva mbosg dexdoes Eouvv; 16 H0 adoee -
1090 va 30; 14 20; 3

4) Mowdlope &8 dexdoec of 4 madid: adoa hegre
maipver xale moudi ;

5) Mowedtope 10 Oexdoeg of H moudid: ndoa he-
@Ta Ui wdoouy ;

6) MowdCope 60 Aeqrd: o& dvo wadid adere dendoes
Yo oy o xabéve; "Av powdowus 50 lextd: TAvy
polpdompe 40 %1

Fpanta.

1) Na yoagodv ot oi doluol dc to 100 zob &
youv OhGOrhnoeg dexddec.

2) Na yoagrodv Shot o dotlhwol mod #ovv Senitdec
zol e wEvIada. ' :

3) Na yoagouv 6hot ol doruol detd 100 Tob Erouv
OMGxAnoec dexddeg »ai 1, 1) 2, ) 3, 4,451 6,14 }, i
8, §| 9 nwovddec.

4) Eegwoloete  otove TapuxdTm aowpovs Tic dexd-
dec xai Tic povddeg : el

Q)i 27, 83, Al b b, T8 8 09

B) LA PR S et 6 E bie (T3 Gy

5) Boijte a6o0 xdvouy of nuoundro cewoie de 1o 100
a) 10+10= 20410 %. 7. A.
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f) 20+20= ®T A
y) 15+156= #.The
e %.T. 0
£) 8+ R= %.T. A

MPOBAHMATA
a’. Mpéadeon.

1) “Eyope 50 do. zai Poloxone dxéun 30. Mboeg yi-
VOVTOL:

2) “Evac £umoQoc Eyev 20 miyES Hpaoua # ayoQd-
Cet. axoun 40. ITHoeg Exers

3) "Evag wroxdhng E7e Sud caxnd il o Eva glvat
60 dxadec, T dhho 40. TL6oec dnddeg eivar;

4) “Evac joede trace T momt 30 oxddeg Yaot xol
o neonpéot 40. IT6oec Oxddeg Phou EmLAOE;

5) "Eddoane it o 20 do. ol it zofag 35. T16-
oec Douyubc DMOUE ;

_6) “Evag Booxde elyge 65 dovaxio. xol YEVYIOOV ol

moofativeg TOV Gnoun 25. 16oa Eyel THO

7) “Evag Poands Tovknoe TOV Eve piva HH Onddeg
Tvol, Tov (hho 4D. T6oec dxddec movhnae %ol Tovg dud
Wi VeS

8) Mut vouroxvod #dwoe 27 do. Y goroivy xol 33
yid E0ha. 16aeg douyues EOWOE;

9) “Evag podmtig Edwoe 26 doozukg ot Piffdia Tov
wal 14 Sp. otd teTddid TOV. [M6oec dooues Edwoe ;

10) Kduete Tic T0.00XATO TOODECELS :

9@ Ah— o R e SRS hh + 16= 62 4 39=
74 + 3T1= 85 + 14= 21 «+ 19+ 93 -+ bB==
a8 o 45— 75 + URE B fir 255w 08I AGS
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11) Na mpootethoiv atovg Goupovg 11, 22, 33, 44,
55, 66, 77, 88 oi Gordpol «) 10, f) 11, y) 12.

12) N& mgoatetlodv otovg doulpode 12, 23, 34, 45
56, 67, T8, 89 of dowpoi a) 9, B) 10, y) 11.

g. 'Apaipeon.

1) "Eyo 90 doy. xai zdva 30. T1osc uévouv;

2) "Axd 70 dgovi ogdCope Ta 20. Il6oa pévouy ;

3) 3 pud Aipwvy xoloumotv 65 mdmee. Txdtwooy of
auvnyol tic 40, mdoec pévouv:

4) X’ #va rotétor folozovra 45 #0TEC %1 GoTAlEL TO
yephn tic 25. Ildoec pévouv;

5) Mui vdEn £xen 48 patntée zol Epewvav oty Do
wdkn 11, Idoot moofiPdornzay

6) “Evag praxding e 63 Oradec Tayaon xal mol-
Anoe Tig 18. ITéoec tod Epevay;

7) *Ayboaoa Cdyaom aov GEiler 45 Ooy. x Edoxa
gva fxatootdowo. 11ooa Ua wod yupicouvv;

8) “Eva maudt #e 72 doy., dhho Exev HO. TTdoec Eyet
10 1p®TO ME TOMNEC ;

Kanete tic maouxdton dgpaipéosis mhe 10 0.

100 — 10 = T L — 60 — 5 =
L0 =—"8 — 90 — 15 = GHE— oh—
GO ) e [ — hg — B8 =
) =130 = T == g TBE— 0 =

y. MNpéceon xei agpaipson.
1) "Avyéoace Eva tom 25 dgy. #oi Eva Guakdxt 38
doy. IMéoa B pod yvploovy dmd Evo ExaTO0TAQKO ;
2) "Edwoa yux Cdyaen 30 doy. zal yud zage 28. "Eyo
uévo 50 do. Méoa pot yoerdloviar dxdun yi va whn-
pdom TOV xage xal o) Ldyaen;
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3) “Evag BooxrOc wHeE qmd oo A8 DY %ol Gad TVEL
55, X owotovoe 18 doy. nal TiC £dwoe. I1doeg TOV EPUeLvay;

4) Tk ok elven TQETS whpooee. “H wud Exer 15
*hoodTOUAD, T} am 18, Ghin 99, Katépnre 10 Ve
ol %ol domake 11. 1600 Epervoy;

5) "Eva Taddm e Gad 1O paopmd T 36 doy.
S0 U Gad T wopd tov 24 “Toooe 18 do. #ol aheE
2y témL. T6oeg TOV EPRELVON

Kapete tic TUOAAATY noGESLG

95 4+ 28 — 18 = 100 == 40 - 19—
ge 4+ 14 — 12 = G5 -= 95 el =
48 + 22 — i 90 — 20 4+ 2H =
70+ 11 — 16 = R I

Ry + 13 — 25 = ar — 16 + 42 =—
60 + 25 — 34 = e =12 1 24 ==
70 + 18 — 42 = e e SR B

o' [MoAARTARGIEGRES
TToAGmTAOGULOETE TovE TOQERAT® Gotdpovs :

T — W= \]X = %5)& | = E‘GX Y=
9% 3= | 2X 53— | 2X 4= '\:')X 2 itsx i
= | 850" B Ul S B h 8= on 3=
T — \;-‘X 4= 4X 4= %.").X = I] 6 X 4=
e — | 3X b= AX b= | BX o= | 6X H=—
Ox T= | 3¢ 6= | 4X 6= ?:’)x f— | 6X 6=
IX R=— \3>< T— |4X 1= e 1— =
D ges B B A B !r,x g— |6X'8=
ax 10 |3X 9= AX 9= | HX 9= 6X 9=

2X20= \3><1U;——- 4x10= [oxib= | 6X10=
oxg0= | 3X20= | 4 X20= | EX20=|

O 40— \:'.x:m:: ‘
2 hl=— I‘
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TokF B o8I0 B O = [0 s
TX 2= |8X 2= |9X 2= | 10X 2=
TX 8= |8X 8= |9X 8= |10X 3=
e | 808 4==0 1 900 W= 1| 10 4=
TX b= | 8X B3G5 1] 10 H=
TX B= opBX 8= [i9% = | 10X 6=
TX 7=+ 8% 7= |9% 1= | 10X 1=
TX 8= | 8% 8= | 9 8= 10X 8=
X 9= |8x 9= |9x 9= (10X 9—
0= s lascio—"i0xin=

[MTPOBAHMATA

1) "Ayopilo 26 xoMheg, 2 dendoec o wd. ITdso Vo
dham xal v Tic 26 ;

2) "Ayopdlm 32 poldpe, 3 do. 10 #va. Iléoo O
dhom xol ot 32

3) "H tolty tdkn e 25 Douvia, zal ot xodéva dad
avrd xddovrow 3 pedntéc. [ldoor xddovron o’ 8lo ti
doavio ;

4) 5 dwderddeg adyd, a0 adyd elvou;

5) 8 onddec mogrondlhia w660 xdvouvv, BTav fj pid
Ond wdvn 18 doaypéc:

6) IT6oec doaypec €zovy i b elroodoxa; xdoec to 3
eixoouTEvTaoue ; wooes To 6 Oexdowe; mdoec 1o 45
didoay e ;

7) Mia oxa motdreg €xe 4 do. 6oo é?;(rm-\' ol 8, 9,
10, 20, 15, 25, 17, 22

8) ITéoo xavouv of 12, 18, 25, 32, 30, 27, 24 dxd-
deg ahdry, Bray 1 ond xdvn 3 Sopayuéc;
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THiep e
g. Awxipeon.
Arctpéoete TOVG TOQUXATO Gohpovs :

4:9 = | 90:3 = 1215 Bi=— 80 =
G — 87 :3 = 9.: 3= 100 @ 4 =
el e — ‘ 84 : D= B
o 2ie= P81t 3= | 35
TN R R B B 4:4 10 : b =
30 : 2 = " 60 : 3 Bl lhceh =
40T = AT 125 4 = 207 H ==
5) 2 = [ 5 8 6 4= 95 : § =
601 2 = 4D e 20 1 4 = 303 D
MO 2 = 39 : 3 = 24 . 4 aheeh
80 : 2 = 30 ;3 98 : 4 40 h ==
90 : 2 ) 32 : 4 4B
100 : 2 94 3 ool — RS ==
15 8= (e e 1005
60 6= O 8:8 1 gerge= e D=
Bl 6= |l14:7= \ 16:8— |18:9= | 20:10=
48 : 6 = 21 1 1= | 24 B— \ D — 30 ; 10=
49 56 = DR S — 30 29— 40 : 10=
3616 = bkt — \ 40 8= 45 90— ‘ Ho @ 10=
an . 6= |42: 7= {48t 8= hd . 9= 60 : 10=
94 6= (49:7—= |D6:8= 163:9 o ke—
IR7: 6 = | bb:T= 64:8— |12:9= | 80:10=
2R 634 1= R — ‘ S l Sl —
6:6= | 10.:70= | 80 : 8 tg0 ;9= | 100:10=

MPOBAHMATA

1) 4 TodL wotpdotzay 80 dooyuée. Ildosc e
#ode mondi

2) b xd1eg ndvouy %6de péoo Gad Eve adyo 7l Evo-
way 60 avyd. [Téoa Exane zdde wd ;

3) [ooec Smdexddec elvar T 48 adyd;

4) Mooeg Sexadec elvo 1o 803 1ldeee 10 90 ;

5) Héoa revadoayna Frovv ol 45 d0.; adoa ol T0;
40: of 35H; ol 30; ol 2h; ot 100 ;
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6) Iéoa didgayna Eovv ol 80 douynéc ; of HO; ol
100 : of 60 ; ot 40; oi 30; oi 20 oi 90

7) Héoa giroadoiza ELovy oi 40 doayunéc: of 60 ol
80 ; oi 100 :

Mpofrnpate cuvBeTa.

1) Ao dvitoomol novknoay 25 adyd, 2 doayeg TO
gva. ITéosc doaypee Ba mdon zadévag Tovg; “Alhote
rothnoay 20 mode 3 do. TO Evo. [Méoo. do mhon zadé-
VOg TOUC;

2) "Eyw 3 izoodoua, 2 revtddoayo zal H didowy-
pe xal 1o powedlo ok 4 aad. 11660 Y mion 10
waléva

3) 2 £ix00mEVTAdQUY I xol 8 meviadoaypa porpdlov-
cat ot 3 nadud. [Tooa Hé aden o xadéva
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Ol APIGMOI 100- 200

Mpoacbeon.

o'.) TTboec doayuts xdvouv :

1 $%aT00TAOWA0 %ol 1 HerdoLro;

1 i 2 »

1 » DI »

1 » » :

1 » S b »

1 » » b »

1 » » 1 »

1 » » & »

1 » 9 %

p.) [doec doayues #AVOUY

1 fxatootdouto ®ol 1 Teviddooyno;
1 » » 2 »
1 » 5 »
1 ” ” 4 »
1 » S A) »
1 » » b »
1 » » 7 »
1 » » 8 »
1 » DS »
1 » » 10 »
1 » » 11 »
1 » A2 »
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Ol API®MOI 1001000

«'. M& énatoviades.

Méoec doayutg Syxet 1O EXOTOOTAOLXO §

” s
» » Ey_OU\' T & »
) 0

» » » o T | »
» » » <00 4 »
» » » W D P
» » » 6 »
p » » w T »
» » » 10, 8 »

» ) w 9 »
» » » o 10 »

p'. Mt NEVINXOVIROES.

[l6oec  douyues navovy

1 fnotootdowo xol 1 TEVTHROVTADO YO ;

» » 2 »

‘_) »n l »
2 3 » 2 »
5 » » 1 »
) » 2 »
4 » » 1 »
4 o » » -__' »
-'- |l » » ] »
h » » 2 »
b » » 1 »
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fnotootdoo #ol 1 AEVTNAOVTADQUYIO ;

1

6 »
7| »
[l »
) »
bl »
b, »
10 »

Merovjoete :
@) 100 + 100 @ © 1000
py 5o + 50 &g to 1000

»

»

P

»

»

»

»

I\'.,i—‘[\',-—ll\i'""l\'a

Bydlete dad 10 pihos

4 ’ )
Kapere tic TooxGToO TQAEELS :

') 1000 — 100 e 1O undev
B) 1000 — 50 >

100 X 1 =
100 X 2 =
100! 263 =
100 X 4 =
100 X b =
100 X 6 =
100 X 7 =
100 X B =
100 X 9 =

100 X 10 = |

B
A X %
a0 X
B0 e
20 X
50 X 6
o0 X
i 8
Bl <9
50 X 10

Ot = T2 B

-1

»

»
»
»
»

»

»

1000

o 1a)
900
800 :
700 :
600 :
500 :
400 :
300
200

o Lo o= Ot
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»

»

»

»

»

»

% S

1 éxaroatdozo zoi 1 mevtddooyo;
1 » » 13

1 » » 14

1 » M 1]

i » » 16

1 » I b

1 » » 18

1 » » 19

1 » » 20

»

v'.) Metgiioete 100+10 Emg 10 200,

d".) Metovjoete 10045 Emg 10 200.

e’.) Todapete 100-+50 Ewg o 200.
[Nodapete :

1) 200 —10 &wg to 100.

2) 100— 5 fog 10 100.

-~

Mpofinuata.

1) [léoec doayuee yivovrat 1001045 ;
2) II6o0 moproxdliwe yivovrar 150+ 5410 ;
3) "Eyope 180 do. zal pdg divovv axdpa 1045.

1éoa yivovral ;

4) [Téoec Exatovrddeg, tooeg dex@deg nol mboee wova-

dec Fyel O dowdpog 125

5) Ildoe Eratootdound, adoo Oexdowo  xol TOOES

Soayuie eiva of 155 doayuéc;
6) léoec doaypés, méoec Odexdose
grovv T 165 heqrd;

xol mhoo AegTa

7) 6o hegui zivouv i) 1 do., 8 dexdoeg xal D hegta;

8) IGoeg doayputc zdvovy 1 Exatootdguzo, 9 dexnd-

owta %ol H Ooaypés;
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' AGHIOELS.

Axd o 10041 Pyfjre Bwg 0 200.
1) Moo hegra eivou 1 doogui xoi 1 heqtd;
9

» » » 1 » » & »
)

» » » P » 5] »

» » 4 »

H »

» » ”

» » » » »

» » » » » b »

1
1
1
1

» » » 1 P » 1 »
1 » » 8 »
1 » » 9 »
1

» » 10 »

2) TG00 heqpred: E70pe o Eyovpe 1 00.,1 dex. xal 1 AET.;
» » » » » LR ] R ) Ry

» » » » » A R R SR

3) "Axd 10 100+2 Byfite Eog T0 200
4) e g i » » S8 £y

H »» 100+4 » » BN N
6 »  » 100-+5 » » I,
7 F I 10046 » » i oy
(‘{) 00T » » »  »
"9) o Ly 1008 ” » D Oy
L) 10049 » » »  »

11) 1éoa hegprar elvan 1 do., 8 dendoee zol 6 hequd;

12) ITéoec doay ke elvan 1 fnatootdowro, H dendowa
wol 8 00.;

13) Mdoeg 007 elvor 1 Exorootdouwo, b dexdotxe woil
8 Doy

14) 176 do. 1660 EXATOOTAQIX O~ TOOA derdoune ©ol
nhoec Douyues #AVOUY;

15) 149 douypés, w00 #votootdowa, mooo derdol-
%0, %ol wOGES DoayPEG RAVOUV
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16) Xwoloete todg TapuxGTo dovpove of £A0TOVTO-
dec, denadeg nal Hovadee :

111, 122, 133, 144, 155, 166, 177, 185, 199

112, 123, 134, 145, 156, 167, 178, 189

113, 124, 135, 146, 157, 168, 179

17) Dodapete dad 1o 150 Ge to 180 Patovros 2 xade
@opt, H0+2= %.T.A

18) Todpete Gad to 161 e o 190 pafovrog 2 zdde
Poo(L.

19) Fodypete dno 10 120 e 0 150 Pdalovrag 4
xdde good H 5, 6, 1 T, 11 8, n 9

MPOBAHMATA

1) "Edwow v dvd onddec phor T2 doogpuee xal yick
xotac Hd do. 1ldoa gofpatd EdOO ;

2) ¥’ éva ayoheio i) I” takn Eyer B8 moudw zod ) A’
64. [Tooo made Eouv ol dvo tdkeie;

3) 2 {hro 670hel0 QOLTOVY 87 nopitowr xal 62 dyo-
owe. TT6oa moudwd &gt Gho TO 0y0)El0 ;

4) “Evog matéoas Swoe 94 do. zai dydoaoe T Pifiiic
100 dyootod Tov xal 84 YUt o Piffhio. oD #o0LTOLOD
cov. Téoa Edmoe yud 6ha o Buhios

5) “Evac yemoyos rovknoe T wd péee. 86 ozddeg
worddot #al TV oy 66. Tldoec onddes TOVINOE TS
dud péoeg:

6) “Evag fooros wijee amd yaha 47 8o, =0l dd Tvel
94 do. ITooeg doayues Aj0E won Gad T duo;

7) “Evag éoydme mijee o) e péoa HH do. fUeQOpi-
otho, v Ghly 60 0o. [16osc doayute aijoe %ol iz dvd
fluéoec;

R) “Evag pmazdlng €1t Sud  cuxxl Cayoo, TO Eva
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Ladiigleie f

CoyileL 63 onGidec #al TO ko 15. Toeg, dnadse Eyovv

o dud aorard ;
' Agpaipeon.

> Ao CELS.

1) *Axd 1o 200 v Pydihere :
a) 10 1 fwg 30 100" (200—1=2 199 i)
B) 10 2 Eag @& 100 (200—2)
) 0 gwe to 10U (200—3)
b)) T 4 Ewe 0 100 (200—H)
) th D Ewg 100 (200—5)

2) Bofjre TAQORAT® prdhoma :
20— 20 200—30= |200 _40== {200--b0= |200—060=
190—20=|190—30= [190—40= [190- BO= [190—60
130—20: 180—30= 112‘%0 — 4= %l?‘SU-—»ﬁ() T g
170—20= 170—30= 117¢—40= [170—bD:= 5 0=5l=
160—20= 1160--30 1160—40= 160~ B0~ 1180-+60==
A 90— 5030 =28 DU 1160,—H0= |
140--20—= 140—30= 140—40= |
130-—20= 130—30= ‘I
1.20—20: [ .

~ 200—T10= 200—80=|200—100= |1H0—TH=
190 —T0: 190— R0= ‘Nilw 05— 140—T0=
1R0—1T0=1{180—20= 180— nu:—r 13065 =

Ll0IR05 1170— 8b== 1120 60=
1160— #%0= (110—5d=
100—hH0=

MPOBAHMATA
1) "Evac fooxde elye 180 duddec PodTugo #al TOU-
Imoe Tic 3D. [Tdoec TOD EPELVOVS
2) ‘Ao 150 awddee Tvol Podmre odmo 45 Onddec.

TTdosc Epervaey veod ;
3) "Evac }nu,m?np, aovlnoe RE onadec Cayoon xui

elye 106, 1160ec 100 EUELVOY
2
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4) “Evac patmuig aydoace Piffhia mov dEilav 154
8gaypég I16oec B Tot yupion 6 Epmooos dxnd tig 200
do. mov Tob EdwaE ;

5) “Evac pathyoig xgarn I4h do. xoi dhhog 98. Ilo-
oec fyel 6 TOMTOC MEQLOGOTEQES ;

6) “Evag Epmogog Exope 123 miyewc x0006ha Ao Tig
196 o elye. Ildoeg tob Epewvay;

7) “Eva oyoketo et 200 potntéc.”Epewvav oty ida
tdEn 28, xboor mpofiPhotnxay;

8) =’ gva oyoheto elvon 197 madud. Ta 96 eivan po-
Bntée, wooeg elvan ol poathjtouec ;

9) “Eva meofohe elye 126 paviapwiés xal Eeodihxoy
oi 95. Ildoeg Epevay ;

HpopAijuara sivvdera.

1), Evac xmmovgde Efyoke dmd Aepdvia T8 doaypés,
Gd mootoxdhha 94. TAn’ advig Edwoe 44 dooyue w
dyboace Ppoul. [Tdoeg tod Epevay ;

2) “Evogumoxdlng #ew dvo.toovfidhu Cdyoon. To Evo
Cuyilel 58 dnddeg, to dAho 62. TTovhnoe H4 dnddeg, mo-
oeg Exel AxOun ;

3) “Eva meuéh Exer 43 pavraguviés, 64 hepoviée, 27
nootoxalhife. TAxd Sha adra o dévroo Eneddnxav 48,
Moo pévovv dxdun ;

4) “Bvag podnug £dwoe 200 do. o Eva Piffhomdin
yud vo zoaijon 93 do. v PuPhic, 24 yur Tereddu, 8
y1é pohoPua, 4 i wéveg. [Téoec doayues Ba Tov yvolon;

MoAlatTAXCIXOHSS.

(Mool elvar ol nagdyovies Siapdowy dodudy dmd o
100—200).

1) Howv doud B ndpmpe 2 Qotc vie xdumpe TO
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100 mowov 4 xowdy 5 mowv 10; ooy 203 mowv
25 ; ooy H0 ;

2) Tlowv aoupdy 98 whompe 2 GOQES V& XGUOUE TO
200 ; oWV 4 GOQES; noov 8 qootg; mowyv 10 ; OOV
920 : oy H0 ; AOWY D ; oy 40 ;

3) Xwoloete tove Gouuovg 20, 30, 40, 50, 60, 70,
0. 90, 100, 120 ot ywbpeva Tov 2 xal 10V 5.

1) Xwoloete tove Goudpove 75, 90, 120, 150, 180 ot
ywépeva Tov 3.

n) Xwoloete tove Goutpovg 20, 30, 40, 50, 100, 150,
180. 200, 190, 170 ot ywopeva Tod 10.

6) Kdpere tic Moo GTe TOAEES |
U100 25¢ = | 120==80>¢ s | 120= 23 s (| 1I0=2 3
Q=05 120=40X ; | 120= 3X; 130= 5 X
110=10X ; | 120=30X: | D ="d¢ = S0 —1 (I D
110=5b< : 120=243 ; | 120= 5X ; 130=13 %

120—20% & | 120= 6X ; | 130=26X:
120=15 : | 120= 8X: 130—65X :
120=12X ; 120—=T105~

140—=T70% ; | 140= D 160=T0H % 1b0=" 23"
140 =3HX : 140= 4 X ; 150=50X ; IHO= 32
140—=28 X ; 140= b X ; 150=3803 = | 150= X ;
140=20% : 140= TX ; 150=20x ; 160= 6X 3
140=14X% ; 140=10X : 160=15X 150=10X :

160=80X : 160= 2X . 1TO=8bK " 180=90X :
160—=40% ; | 160= 4X: 170=17X : | 180=60X ;
160=32% : | 160= DX IWO=00%; 180=4HX ;
160=20x ; [ 16l= X 3 170= 22X 180=36X ;
160=16) ; | 160=10X73 180=30X :

180=18X

180==1 22 190=9H X ;
180= 3X : | 190=38X 1
180= 4X : 190=—=19 %
1R0= HHs 190=10>¢ ;
180= 62X 190= 5" "
180—= 23X 3 19O0="2X =«
180=10X ;
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Ioldandaciaouos dotdudv mod divouv ywvduevo ut-
npdrego dnd 200.

1) 8 moudult 0] 66100 #0aTODY TO xodéve Gmo 15 mé-
vee. TI6oec mévec xoutody xai o 8 aoudud; "Av za-
tovoay Gmro 20 ; axo 185 dxo 12 ;

2) Mud dodexdda oy zdvovy 20 do. o600 xdvouy

ol 2,3, 4,5, 6,7 8 9 dwderddec ;

ere
ZL

3 CEL T} pad do-

3) “Eva poveihe atiler 14 do. Hdoo a
Oen(ow, ;

4) “H o 1) Sdyaon Eew 20 do. oo Eovv of 4§, 4.
5.6, 7, 8, 9 Ondosc ;

5) Méoec doaygue =dvouy 2 sixoouevrdouo: 3, 4,
h, 6, 7, 8 eiX0OLTEVTAQLAA

6) “Evac mijyue dpacna fzer 40 d. 1ldao Egovv ot 2,
ol 3, ol 4 myews;

7) Iéoec dooyuic elvan 0 6 elwoodowo ; a8
tar 10

8) [T6oeg Soayuic elvar Td 4 TEVTNXOVIADQA P ; Td
3l

9) ‘H épdopdda #er 7 fnéoeg. Tdoec fuéoes Egovv of
h EPdopddes ; ot 105 ol 20: oi 24 ; of 28;
10) ‘O wijvag Ezer 30 fuéoee. 1ldoeg WHEvES E0uv ol

6 uijveg; ol H; ol 4;

11) ‘O yoobvog €zel 12 nijvec. ITéoovg uijvec éxovv of
5, 10, 12, 9, 8, 6 yodvou ; :

12) “H a0 ool zdver 45 do. 11600 #dvouv ot 3, ot
4, oi 2 dxddec;

13) ‘0 afyve §i =oodéha xzdver 12 do. Ildo0 xdvovy
15, 13, 10, 8, 6 anyels ;
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Avépoga mooBlijuaza popoourd xnal yoantd.

1) Mdge dmo 2 qooeg o 20, 30, 40. 50, 60, 70, 80,
90, 100 zal yodpe wdoo yivovToL.

2) Maoe Gmod 3 oote Tovg doupods 10, 15, 20, 25,
30, 35, 40, 45, b0, 60 %ol yodape wHoo ®AVOUV.

3) Idge G 4 qootc Bhovg Tovg Gouthuove do 10 20
e to O 2ol yoope 1OG0 RAVOUV.

4) [Méoec Soayus xdvovy T 10, 14, 16, 18, 20
DEHADOOL IS
5) Ilboeg Soayube xdvouv T 20, 22, 94, 26, 28, 30,
39, 34, 36, 3%, 40 nevrddooyua;

6) Tldoec onadec. elvan Té 2, 3, 4 vy TdoLo. YoV,
dpot TO EVa cTvon 44 onddec;

7) ‘H 6z ta noproxdllaa Egouv 8 de. ITéo0 #dvouv
oi 5, 10, 20 dnddes ;

8) ‘H dnit w0 Bovtugo E7EL R0 do. ITéoo xdvouv ot
2 Gnadeg;

Hj ‘H oxde 1o ofts £xen 18 do. ITéo0 Eyovv of 2, 3, 4.
BBl By, 08 11 Oxddes;

10) ITéow Cevydoue xGhToES elvaL bl 2, 3,4, 9,6, 1,
geg s () 11 12,00 S dexddes;

11) oo adyd elvau of 13, 14, 16 dwdexddec;

12) Kdpere 100¢ 1000610 TORMATAAGIAoROVS |
DE>dh.  3hX5, 28 x4, 95X2, R4X2, hhX3, 44X4,
AR S ADX A
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Awxipeon

Ipopopixd.
200 : 2 4 180 = 3 & 200 : 4 ;
Taa = D 1500 3 180 % 4 ;
1 o0t R ] (R 2 0 - 160 : 4 :
) (A N 80 31 1205
1602 60 23 ¢ 100 = 4 -
] 1] DARCRR A A5 81 B8O
TR0 4
130 Dt |
120h: 2 i
110:: 2+ |
HOQ e e
200 B s IR0 & 85 DI
180 /bl 160 1 6 3 36/ B :
160! 5 : 12007 6 30 : 6
1200 Dent o 90 =65 O Eh
100 : b 60 : 6 ; 186
90 = b 5 ) ‘ 12 : 6

MPOBAHMATA

1) Mux okt zvoio notpaoe ta Xowotovyevva 200 do.
ot 2 nowddxwa. Ildoec wijoe 10 xdlde aoudi; Mdoec dv
poipale 196, 188, 174, 162, 156;

2) 160 ajyews Hpaopa nowwdotze ot 10 olxoyévelec.
11600 mijoe »dve oixoyévein; Ildoo Ud fnoovay  dv noi-
oofav 150, 140, 130, 120, 100;

3) Thv mowtoy00vie poloaaay 200 dxddec dledol of 8
oixoyéveiee. Ildoo mijoe ndde nia ; Méoo Vi Exawove v
poipalav 160, 120, 80, 64, 48;

4) 1600 =ootilel 1) Oxa T0 moTORGA I, GToy T dnd-
dec zootilovy 140 doayuéc ;
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5) Iléoo wootiler 7} One Ta hepbvue, dtav ol 9 Oxd-
dec xootilovy 180 doaypéc ; 'y :
6) 11600 didoagna wdyovv oi 200, 190, 180, 80,
60, H0 doaynéc:; , "
7) Héoo teviadoayue xdvouv oi 200, 150, 40, 30,
dowynéc ; o A
9-75 T1éc0 Senddoaypo #AVOVY OL 200, 180, 170, 150,
140, 120, 80, 60 doayuéc: ) %i .
9) 116oa :rs\!tnxm't(if)guxpu fyouv ot 200, 150, 100
Soayuéc ;s ‘ : i e
; lﬁ) Md Hxét noéag AAVEL 40 doaypéc. I16oeg Ondoec Va
ool - uk 200 doogpéc ;
Gyopdomie e = ’ | 07 0, e
11) M dza Thyaon waver 25 do. Ildosg Oradeg Ca
qaon 7 Gyoodomps a) ué 200 do., P) p& 175, y) ue
150 dowyués; : ’ (R
12) [T6goue pivee wdvovy of 180 ugoeg; mOOOUS OL
150, of 120, ol 90, ot 60 : . ’ ,
13) Mooa  yodvi «Gvouv of 142 wiveg: looca ot
© Q4. ol 12, 00 60 piveg
120, ol 84, ol (2, ¢ i ’ S
14) I6oeg péoec Eouvv 49 Bdonadec ; Ilooeg 77, 84,
105, 112 F‘ﬁhn}uit £c;
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Ol API®MOQI 200 1000

"Baavahdfere :
A

a’) 1004100 &wg to 1000.
() 1000 100 dg td udév.
y) 100450 dc¢ o 1000

§) 100050 dg T undEV.

¢) 100X1, 100X2 dc o 100X 10,

ot’) 1000 : 10: 900: 9; 800: 8; T0OO: 7. 600: 6;
500: 5: 400:4; 300: 3; 200: A

B

[T60ec doayues EXOVY :

') 1 £2aT06TAOLZO, 9 fygrootdowa %.T.h. GcTd 10
EXOTOOTAO VAW

p~) Méoec dooypes xdvouy 100450, 200450 ¢
o 900+50;

(And o 2001000 ué Senddoayua, meviddoayud,
glxooineveddoayua). - )
" 1) Iboec doaypts zdvovy 200410, 210410, 220+
10, dc¢ T 990+10;

2) Tléaeg doayuee wdvovy 300 zoi 1 dexdowo; 300
woi 2 dexdowa; 300 zal 3 dexdpwna; 300 zol 4 dend-
ooy 300 xai 5 dendoueo.; 300 wol 6 Oexdowa; 30U
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95 =

gl 7 derdowra ; 30U ol 8 dexdowra; 300 wol 9 Oend-
QUADL
3) daee DO HES whvouy 2 Exatootdowa xol b 00. 3
wai Ghhec B, (g tO 990 5
4 l6oec dooguse Lavovy 2 fxatootdowma Al Evo
) .

elx00LTEVTAOL0 3 ol 25 wol 53 7ol 4;

B}

) I160ec hgu/us wdvouy D fratooThouLa ®ol 1 ELHO-

curevtdowmo ral 2, wol 3 nol 45

Metoyoete %ol VOOPETE

(ﬂ)zun+—nrﬁm;rh 990+10.

p) 2005 Foc O 9951D.

v) 200425 gog T 4THT2D.

§) 200+1 Eog o 999 zal 1.

1) TlGoo #dvovv 2 &ratootdowe zol 1 douypy; ol
9 xod 3 xal 4 %ol Hrat b w0l T xol 8 xoi 9 xal 10 doay-
néc dc ta 2 £y T00ThOI0 ROl YY) 007.

2) 1600 wdvovy 3 &norostdowmae xal 1, 2, 3, 4, 5, 6,
7.8, 9 »ai 10 do. dec 1 3 &xatooTdome xol 99 d¢.

3) Xwoioete st Enotoviddeg, dexddec ol HOVaDES
Tove QAT doutnoiz

-

8110992, 933, 244, 255, 266, 277, 288, 299
SR a3, 3534, 345, 356, 367, 378, 389, 400
413, 424, 435, 44D, 457, 468, 479, 490, 501
514, 520, 536, 547, HH8, H6Y, 580, 591, 602
615. 626, 637, 648, 659, 670, 681, 692, T03
716, 727, 138, 749, 760, 171, 182, 793, 804
HIT,Sfﬁ,HSQ,Hﬁn,Hﬂl.872,883,5H4,905

913,929,940,951,9u2,973,984.995,lﬂnu

8
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4) Tt agulhpove zavouy :

2 fxatoviddec 6 dexddec xal H povadec

3 » 7 » » b »
4 » b » S »
H » 9 » ) »
(i » 2 W » 9 »
1 » 3 » o | »
bl » 4 » » 2 »
9 » h » S »
10 »

5) Dodyete ne ymeia tove dprduois :

Eviaxoow sixoat €€

Toaxdow capdvta tola

[Mevraxdowa ERdopiivra dytm

Etaxdowe gvevijvra téoonon

‘Oyrazdown coodve Tévee

‘Egrazdown tordvia dvvia

Araxdowe mevivro £Td.

6) Bofjte adoa £zatootdouaa, adoo eV VTGO Xl
ahoec doaypee elval ol maowrdro douypés :

258, 356, 462, 5H94, 672, 852

7) Boijte adoa aevnvrdowa, sizooumevtdowa, Os-
20w €40V 0l TOOUXATO DOWYUES :
5005 600y 200, -300; 700, 800, 900,  400.

8) TO 7uhdo1no 600 F2aT00Th0wa FE; TOoW TEVY V-
TAOWHO; OO E1XOOLTEVTAOLRA |

To mevraxocdowo xdou;
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Mpéaceon.

Ioootiéaste TOUS rapaxdte dordpove :

') 300+ 9= 2044-8=
2004 9= 396-+9=
4004-80= | 475641=
5004+-75= | 549-6=
600-}-H3= |648+T1=
700+-64= | 187+9=
800+75= , | 876+6=
900+-83= | 989+bd=

204-20= m, o 1000
304-30= cub w360
40440= (n" 0 640
604-60= ©; T 660
704+70= &g w0 B840
R04-80= dg o Y60
90+490= dg T 090

1) Ildoeg onGdec elvar @) H00+200; ) 300+
400; ¥) ¢ 600+300; d7) 200+700; )40(}4—2001. ot’)
4004400 ; £) 500+500; n’) 6004400 ; 1) 300+300;

2) "Eyo aévre Ex0TOOTAOUAM KoL TOTO TEVIVTAQUAL.
Tléoec douyube sivar;

3) “Evac YeEmOY0S #Pyare GO fva yoodgr 300 dxd-
Sec outdior, Gmd rho 250. ITdco #Pyare 8ho 6ro;

4) “Evac Pooxds et 420 Govie zal 300 xovolxec.
Méoe Cpo Eer wolls

5) “Evac praxding £ zahd oflt 340 Oxddsc nod
Sevtepo 400 oz Iloco olCu Eyen ;s

Méce modfata eival :
350 + 45
460 - 24
556 |+ Ad;
636 + 88
724 4 28
R68 -+ 38
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[Téoec doayuie eivo :

237 + 25
3606 + 32;
306 4+ 32
272 4= 35
486 - 360 ;
592 =320

Kduete tig mogaxdtm mooctéacels :

o) 222 b4 501 300 312 529
344 123 123 12 33 30
421 312 312 21 4 60
Bl 306 445 96 198 49
445 324 267 37 175
37 122 348 ! 8
8 26 29 205 o6

[MTPOBAHMATA

1) “Eva oyokelo &er 224 dydowo zal 150 xopitald.
1600 xoudi Es Sha Ghos

2) ¥’ éva oyoleto elvar H6 madud oty wodTy T,
48 ot Osutépa, 35 omv tolty, 65 oty TETdOTY, T0
oty aépaty xoi 42 oty Exmy. [l6oa elvar Gha ;

3) Tolo Pogéhia eivar yepdra Mid. ToO &va Eyel 224
oxGdec, 10 dMho 345 xoi tH dhho 156. Ildoec Ozddeg
Eyouvy ol ta tola pall; i

4) “Evag olroyeverdoyne E6deye ot pue foopddo v
£Efic mood : ) Asvtéon 65 doy., thv Teim 78, wiv Te-
tdotn 92, tv [Téurmy 50, vy [Magasxew) 79, 10 Zdp-
Pato 116, Tdoa E6dee Ay i) Pdondda ;

5) “Evag foorde EPyake dad tool 254 dooyues, Gx0
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vého 552, dnd poihu 310. osc dooayude Fijoe Amd
(f*')}\.(i .

6) Hoec doayeg ¢ glvan T £20TO0TAQUAM, 3 el#O0LTEV-
tadoaye, O Oerddowy 20l 6 00Uy UES;

7) Ta Xouotodyevva fvae oizoyeverdoyne Edooe Yo
dhedor 224 do., Y wofac 86, yuL TVl 58, v Povtuoo
50, yut GAhe wodynate 1RG. [T6oec dooyute Edmoe
Bhec O?Nh..

8) “Evoac wroxdhng Ezet 4 saxxi zdopouvo. To Eva
Eyst 4D oxGdeg, T dhho 38, 1O aio hd xod T dAko 60.
606 dxddec F0uv ol Td TE0GEQU ooznul 3

4) “Evoc dgpaouaténaoog Frew 4 Téma yoot. To Eva
T EeL T8 wiyee, T dhko 65, o toito H6 %ol TO
tétaoto 80, 1lGoove mijyeic Fovv xal TG TECGEQO
TOTUL

10)y Evac vemoyoe Efyale 324 Onddec oTGoL,  EVOS
oc 88 dnddeg moO TOMY G0 tov odto. 1dao curdo
Pyake & dedregog #ut A0 OF dud nell s

11) “Evoc xnmovode Epyale 86 dnadec paodi, Evag
doc 58, Bvac toltog 12 Oxdodeg md  wohlEg ®U Amo
tovg dvd. Tldoec Oxdose #Pyotre 6 tolrog 7ol a6ogc w
oi toeic puli;

') "Exavohdfere 1000100 (e Tt pndév.
p) ‘Eaavakdfere 1000—50 (e T P dEv.

')

1000 — 300 :]|1000 — 600 1000, — 25073 1000 = 600 ;
800 — /00 ;1000 — 9005 1000 — 350;| 1000 — TH03

1000 — H00 ;11000 — 8L 1000 — 450 ;] 1000 — 850 ;
700 — 300;|1000 — 700 ; | 1000 — 550 ;11000 — 950 :

Wnepiomorir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkng



3') :
1000 - 48; 300
900 — bH6 ; 200
800 — 68; 998
700 — 173; 856
600 — 84 ; 744
500 — 96 ; 638
400 — 26; H42

— b2

— 98;

— Db ;

’

— 38

€) Kdpete tig modec

et}

1000 —
900 —
300 —
1000 —
1000 —
1000 —

30 Mgz
40 ag
200 Gg
80 (g
0 g
60 (e

10
10

5
0
T
0
0

120
100
100
100
160
100

429
305
283
175
996
875
67

e o ’ = \ ’ £ ) ’
1) Kapere tic napuxdro dguipéoerc :

9oH0
X0
742
609
H44
482

C') Kdupete tic mooaxdto yoortes

— T

— B

o0

5

=
— 246
— 194

- 20
— Bb;
— 83
— 15
— 48;
— B3
— H2;

AQPULOETELS :

955 | 818 759 (588 598
— 3b5H — 436 — D28 — 15 — 387
479 8H2 91 620 D41
— 168 — 527 — 48) 3R L SE
922 D45 <14 134
— H19 — 236 — B25H — 6bH8
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MPOBAHMATA

1) 2k wa wbin givoe dud oyokeio. To Eva Exer 328
podntég, to dhlo 135. éoove #ev meguochTegove TO
TOHTO ;

2) “Eva noudl Efyake Grd o xdhavto 113 dp. xol
&va Ghho 125. TTow #Pyake md mohhi xal xdo0 ;

3) “Eva oyoheto elye 420 uaﬂqtec xol wooffdotn-
wav 358, TléooL Epewvay oty 10w TaEn;

4) "Evac umaxdine eiye 840 onddec gaodhio xol
novinee H48. Ilbaeg 100 Epetvay ;

5) “Evag matégug 0moToboe oTd govovapn 423 do.
Totdmxe Eva yidowo. [Tdoa a Tob yvoion;

-

Ao

6) “Eva modi dydoaoe Bupric mod GElav 383 do.
2Swae H00 do. 1l6c0 Ba tod yvolsovy aicw ;

=
(=3
P

7) “Evag yomotoboe 892 0. wod Edwoe 523 do. TI6-
oec yowotder Grdun;

8) “Evag yewoyds eiye 3906 Onddec xodoL ol mov-
Inos TAT. fInm—.; TOU EUELVOLY

9) "Eyw 6 &zatoctdouxe wal 35 dp. "Ax’ avra Eo-
detn 428 00. Ilt’im:g HOU HEVOLY ;

10) “Evac poote EPyake 948 d0. dmd T PdoLe zol
tic #dmoe 610 0f0G TOV. NXowotovoe 1000 dg. 11deeg
yomotder ©#oun ;

11) “Evag £gydmg oixovomnos Eva pijva. 899 0. %ol
o dehitego wipve 864. TTdoee hydreoes oixovopnae dad
TOV TOONYOUUEVO HIjVEL

12) “Evag goydig otxovopd Y55 d0. T uiva, £vag
dhhoc 328 hydrepee. 1Tdoec oixovoud o 6 devtepoc;
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MeAARTARGIAGHES.
a’) M¢ zo 10.

1) Tdoeg doayuis eivar 10 ExatooTioud ;

» » » 10 mevyvrdowo
» » » 10 elrooumeyTROIAN 3
» P o 10 sloadQun
» » 2 10 dgdowmo
» 30 >
> » 440) 3
» » 10
y 100

3«

2) ‘0 miyvg wdc zogdéhae atiler 10 do. ITdgo aki-
Couv 65 myELS;

3) H dxd v 000 zdver 10 dg. 11do0 #dvovv oi 28
ORADEC 3

4) ‘H dud 6 ragic zdver 75 do. ITdco zdvouy ot 10
ORADES

5) ‘H i v Paow ziver 5h do. [ldeo zdvovy ol 10
ORADEC ;

6) Tlohhaxhaoudoere :
ALX10. BEX L0 66x10  7IxX10 88X10 99X10
A0 T O 5324100 BAX 104, 15X 105 e O

97X 10.
B IMoidamAaoiaouds ué 1o 100.

1) G100, Rx100, 55100, 4100, 9K 100,
10>100.

2) ‘H e 6 xagic &gt 100 dg. 11doo Eyouvv ol 3
ORadEC 3
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3) ‘0 e petatwtod #rer 100 00. 11600 Ezovy oi
T wfjyeie; 1600 oi 4 ol:Hyoit 850l 9}

1) 1) O%d O qafuior Ezer 300 do. Tldao &ovv ol 9,
0i 5. of B, of T Oxddec;

y Mollaniegiaopds ué povowigio.

3 " - ® 7 T e S 1)
1) “H £pdopdda £zet fnéose. Ildoec hpéoec Ezovv
O <N I
ols10. 12,15, 205 35, 48 Efdopnddes ;
2) ‘O wivac Fyeu B0 Hueoes. [Téoec fpéoeg Egouy of
1s 3, 45 5 6507608, 9 piVves ;
8% H Sodendda #yer 12 adyd noow adyd Ezovy ol
Bk Dot Bs %y 85 B Swdexrddes;
4) 1150ec Soaypie slvar T 2, 3, 4, By 60T RO ely
<0G ; EIXOCLIEVTAQIXA S TEVIVEAOLXD;
‘ - o - £
5) ‘H oxa ) Ldyaen gew 22 do. @whoo Eovy oL 2.
B4 Behe T8 OnGoES;
s 7R ’ an At A
6) To zavwdo fyer 44 OxnGdeg wooES OxaOEc Eival
& 2, 3, 4,5, 6, T 8.9 xavThoL;
7) 'H doa Ex8L G0’ ooa hemrd Exovy of B, 4 D,
b, T

8. 9. (Meec;
£y ‘H oxa 10 Gty GEier 2 dg. Moo atiCouvy ot

24n. of 345, ol 482 ORAOEC ¢
wow) H ond 10 PoidTuno Eyer 126 dp. oo Egovv ol
I ] Ond.0EC 5
“110) 0 mijgvg EyeL 8 oV, [Téou podaw Exouy ol
85, 76. 87, 98, 120 TNYELS 3
11) "kvae STOOTID TN #OTVICEL T Torydo THY TJHEQ.
11éea zaxvilouy ofoi88, (90! 66,055, 44, B3 crQ0~
TLHTES : : = ,
112y ‘H dza o ouvdgt 6EiCer H do. 11600 G&ECovy ol
128 duaddsc : ol 135 : ol 2003
: _ :
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13) ‘H ond wd Ghdre d@Eier 2 8. 1600 a&iCouvv of
200, 300, 400, 500 oxddec;

MoArandxcixa pos pé Swpngro

®) "Apa Exer undiv.

1) 'H 6x¢ 10 oamoive &
oi 25, 38, 49 Onddec;

2) “H dxa 10 twol udver 50 do. [Té00 xdvovy of 18
Onadsc ;

3) 'O wijyue évde dpdouatos GECel 20 do. [léoo @-
ElCovv 26 miyeic;

4) IMohhamdaoidoete 25X20, 35X20, 18x30,
16XX40, 1440, 12X40.

G-

et 20 0¢. ITéoo aEilouwv

B Mt ciovénmoete Swngpio.

1) ‘O mijgug évoc dgdoparog ¢Eiler 75 do0. Iléeo a-
Eovv of 11 miyec; nboo of 12;

2) To ooxi i) Cayaon Quyiler 53 onddec. 00 Cu-
YiCovv td 15, 14, 13 ooxxud

3) 'H oxi §) Layaon dEier 24 8. Iléoo aEiCowv
oi 32, 31, 18, 26 Jxddec;

4) Mio dgdvroa maiover 26 do. v Nuépa xal Hpai-
vet. Ildeo maiover otic 35 fuéoec:

5) IT6o0 dEilovv 29 6xddec moproxdiho, Srav i
oxa GEiCer 13 dp.;

6) “Eva woauddxt maigver 18 dpoypic Yy fufoa xai
dovkeder o Eva wayali. oo naigver Tic dud Pdopd-
dec; né00 TOV Bva pijva; '

7) “Eva tém oot el 52 miyec w600 gxouv Ta 13
toma; w600 Td 14
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8) Tboec Hoes grouv 22 fjuegoviyTie; nooeg T 183
ndoeg T4 25;

9) ‘O pijvag g7t 30 wéoeg téoec posc EXOVV ol 16,
ol 18, ol 24 pnves

10) IToeg do. Ex00V w0 22 eixooinevidoe; TOOES
& 21; ta 17, td 163

11) [éoa pavtijhio Egouy oi 3h dwdenddeg; moow o
32, oi 28, ol 263

12) ‘H oxi 10 Ghevor GECer 14 do. Iléoo GECouy
ol 42: lol' 37, of hot:

13) Kduete tove AO0AATO 0L ATAOCUOROVS

56 X 12= | 61 X 1= 11X 11= 15X 16=
faihe i || a7 5 95 = {13 LR 16 X 16=
48 5 iin= | 88 ot = 113 X da= 118 3¢ 1=
47 X 16= | 39 X 28 14 % 13= | 1T X 11=
46 % 1T= | 10X 21 = 14 X 14= | 1T X 18=
in 5 15= | 12311 = 14X 16= | 18 X 18=
G2 3¢ (2= 12 A= 1h X 15= | 18 X 19=

14) IMoMomhacidoete TO 99, 101, 103, 105, 107,
109 ug 1o 7, 8, 9.
15) IMokharhaordoete 1 86, 85, 84 pt td 11,

Ebpeon TV REPRYSVIWV XS 100 Ewg 1000.

100 = B0 X TROI==y ThiPu Rl 100 = 25X
200 = 100 X: | 200 = 196 X : | 200=_ 50 X,
300 — 150 X : | 350 =176 X | 300 = X
400 — 200 X ; | 4b0 =220 i | 400 = 100 X:
500 = 230 X '\ 560 = 2756 X ‘ 500 = 1256 X
600 — 300 X : | 650 =325 X: l 600 — 150 — ;
700 —= 350 X \ 760 = 375 X : | 700 == 1756 X
800 = 400 X 850 = 425 X k 800 = 200 X ;
900 = 4H0 X o0 = 475 X : | 900 = 225 X:
1000 = H0O X | 1000 = 260 X:
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100 = 20 x . ;1000 = 200 X ; 800 = 50
200 = 40 X: | 100= 10 x: 550 = 55
300 = 60 X . 150 = 15 x: 600 = 60
400 = 80 x : 200 = 20 x 650 = g5
500 = 100 X : 250 = 925 > 700 = 70
600 = 120 % . 300 = 380 x : I ™0 = 175
700 = 140 x ; | 350 = 35 X - [ 17800 =" 80
800 = 160 X ; 400 = 40 X : " 850 = 8p
900 = 180 X ; 450 = 45 X: | 900 = a0
Auzipean.

@' Awxipean pé Hovednglo (npopopind)

1000 : 2 = I 950: 9 994 : 2 — o005
900 : 2 (1 B50 9 B6 : 2 = 1000 : 5
8002 = "1 7Ep. o = 758 : 2 - 400 : 5
700': 2'— "1 6500 652 : 2 — 200 - 5
600 : 2 = 550 : 2 = | 1000 : 4 = 100 : 5
500 : 2 = 450 : 2 = 800 ; 4 = 900 : 3
400: 2 = 350 : 2 = 600 : 4 = 600 ;3
300 : 2 = 2560 : 2 = 400 : 4 = 300 3
200:2 = | 1p0:9 200 : 4 —

100: 2 = |

B’. Awxipeon pe Hovedngie (ypanta)

486 : 2 - ’ 360 : 3 - DbH . H Dol
688 : 2 = J 420: 3 260 : 5 49T
86452 — 1. 453 g = 445 : 5 595 .
266 : 2 — " 66—, | 7905 — 389 - 3
888 : 2 — R T e 6H0 : h 67H: 3
862 : 9 - : 400 : 5 18h b= 983 -3

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaiSeuikrg MoAmkrg

R ————




e

MPOBAHMATA

1) MowdLope 800 do. ot 8 groyote. I[Tésa da
qdoy ratéveg ;

2) Tuit Eva gdeepa yoetdlovron 6 miyes Vpacpa.
T6oa Bprow gooéuate Ui xGpope pE 234 miyes ;

3) Hdoo GEiler 0 ond t ofC, Hrav 7 owades GEi-
Couv 140 dooyues ;

4) ‘H ond GGy e 5 doayube. IMéoeg ondadeg
GyooGompe we 34D DOOLY IES 3

5) 9 GOHAL0 ROPECS Bovy 450 Oxddec. TT1deec Onddeg
Frer T nadle ounxl ;

6) M& 225 Oe. GyooGlope 9 Oxddeg Mady, aboo  GEi-
Ceu 1) pude Oxd

7) X évo oovidoTQo@ELo Eodeovy 6 Oxadeg xouild-
oL THY fHéQa yid. Tic #OTES. M 540 oxddec ndosg Huéoes
9 Toagoiv of xOTES;

8) Mbon aevrddoazia grovy of 675 do; mboa ol
640.  36h, 89b:

_9) Tdoa dideaypo €00V ol 784 douyneg, oi 648,
ol 328;
10) TTéoo aEiCeL & ayvs N x0pdéha, Brav ol 8 miyel

5

GE(Couv 328 DOMyNES |

Awxipson pé dndroino

1) Héoeg EPdopddeg xavouy ol 388 HuEpes ;

2) Mi 8 orddeg poui meova Evag dvilonmog T
Bdopdu. TTooot dviommor B0 qav o) Pdopdda pe 863
OxdOEC

3) TdooL miges gival 487 govmia

4) Moo neveddooyna xhvovy of 441 dooyues ;
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5) Mia 6= ootoxdhhie xdvovy 5 00. Ildoec dnd-
dec Ba dyoodomus uk (82 doayuse ;

6) “Eva fode Héher 5 dxadec 0dp Y fuéow vt me-
0aon. Me 782 duadec ndoec péoec O TEQdOY)

7) 9 pérou Hpaona aEiovy 982 do. Méeo atiter 1o
Eva pétpo :

8) 7 dxadeg fovitvoo xdvouy H64 do. ITéoo atiCer ¥
OndL ;

‘© Swnpétng Sigrigreg

1) ITéoa sixooiaevradoarna sivar 575 OO0y LEC
QUyL OOy NEC

2) Héoa eixooddouyna sivar 860 doay e ;

3) "H i td oilt #yer 20 do. [Té0ec duddes 1 ayo-
ehowpe pE 620 Soayude ;

4) Ot 18 dxddec 1o oePitha GEiovv 288 douyuis.
600 GEiCer 1) wid dnd ;

5) ME 396 doaypic tdoec dnddec Cayaon 7 dyood-
oope, Stav | wa dxa GEily 22 DOUYUEG ;

6) 2t 25 proyods powdotnzay 850 doayuéz. Tdoec
i waon xadévas ;

7) Ibosc dwdenadec elvar té 180 adya 5 Tdoec T
204 ;

8) léou xavrdoun elvar of 880 Oxadec  yaooimu ;
adoeg oi 440 ; xdoec of 352 ; _

%) H onc 1o had #el 24 oouypte. Mboes dnddec &
ayoQuompe ué 240 doayuic; uk 480 e 960 ;

10) 52 yuérpa dpdopatoc GECovwv 520 Soayuie. TT4-

00 aEiler 16 péroo ;
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KOO : 20 = 600 : 30 = 480 : 40. =300 : 50 = 360 : 60 =

= 30—

' AGHAGELS XWPIS Lnéioino
300 : 20 = 300 : 30 — 400 : 40 = 200 : 50 =|180: 60 =
800 : 20 = 900 : 30 =520: 40 = 1400 : 50 =720 : 60 =

700 : 20 =|5H10: 30 -= H60 : 40 z}ti()l) 150 = IT:%O L 0=
300 : 20 — | 360 : 30 =800 : 40 =900 00 = | 840 : 60 =

800 : 80 =250 : 95 —| 140 : 35 = 180 : 45 =|220 : 5D =
240.: 80 =500 95 — (280 : 35 = |360: 46 = 44055 =
480 : R0 = [ 1000: 25 = 1560 @ 3D = 790 : 45 = | 880 : 5D =
960 : B0 = | 650 : 2D = 1630 : 85 = 1810 : 4b = 935 : bh =
160 : 80 = 700 : Dy == 1665 - 35 = |8bDH 1 4D = 970 : b =

Awxipeon pé 10 10

1) T6oa denddooypa elvar of 200 doayués: 600
oi 300; of 400; ot H00; ol 600; ot T00: oi 8(0; ol 900;

2) 10 moudut LHOLPAGTIAMY 600 do. T16oec Vi dion
wontéva

3) 10 dnddec Cdyaon Zrovv 220 dQ. [1bosc domyues
fyen 1) e Onds

4) 10 miyets Hpaopa GECovv 450 Souyuke. 11600
aEiler 6 Evac ANLVG

5) =k 10 wedu wolpaoay 240 by wdow Di e
10 rodeves

6) Tldoo. dexddoay lvai oi B0, 60, 70, 80, 30,
100 doonES:

Awxipson HE e 100

1) 100 dnddec oTagOM GEiZouvv 800 do. 1600 Gti-

Cew 1) Onds

Wnepromotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaiSeuTikng MoAmkng



= e

2) Héou éxatoveddoaywa sivar of 1000, of 900, oi
800, of 700, ot 600, of 50, ol 400, of 300, ot 200
Doty ée;

8) 100 ayec dpaoua dEilovy 700 do. Tliso GE(-
Cew O g

4) léeovs miyeic Gpaone dyoodfons w900 00..
drov 6 mizoz 4By 100 Soayuéc ;

Awipesn pz Swyngpio, mod apnver Undioino

1) 'H duo to 1ade GElCer 23 do. Ildorc oxadec 4
dyoodomue ne 564 do., -n'»m-'; ue 341, adoes nd 876;
2) "Avyoodlope 18 xdvec xal divope 815 do. TlGeo

-yt

GEIZEL ) %oTa;
) 0 mijgue fvde dpdopatoc aEile 34 So. [Té60uc
Ties B dyogdoope ui 566 doaypés ; adoove ni 929:
4) "Eyous 818 dxddec arxdor. To Palone of oo,
T0U 7woel 10 radéve 43 oxddes. [Idow ouxwd e ye-
Hicovy ;

i

5) "Av Lodedope 38 do. v ubow, mboes fuforc

tho weodomue we 990 doayuéc; adaes pe 820; uk 750;

3

Auztpopr moofinuars cOVBETH #al &g,

1) "Evoc motéoac #dwoe 1o Hdoyo yui adyd 225.0g.,
v wogag 190, v dhetor 124 xal v qgooénata téiv
Toudddy 318 do. Méee D 100 yuolsouy 4xd 1000
mm/u-v ;

2) "Evag fooxog elye 615 yidia zal 318 xodéPata.
Tod wognoav and Gha 240, adoa tob Euevay ;

3) "Evas yeooydc #yaie 100 dxddec oePilio, 85 did-
0fC zovzLt zui 316 dxddeg gaxi). [Toou EPyake Shao dha;
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1) “Evag yewoyos 1o0kaoe HE OxGdeg outdoL xai 96
Suddec xorddor mode 4 do. v ond. [ldoo mfjos drd
Ol ; :

5) “Evaz natneis ayoouae PuPhio xui Bdooe 125 de.
0., yui teTodduo 39, yub wehdve 26, *,ful. néveg %ol
ok 40 do. Moo Hé tob yvoloovy dmd HOO
Doy uéc

6) Mo woodfu e 25 Dijreg, wol zade Uxm ywoest
48 Pipric. Tdoa ymootv Ohec of Vijrec;

7) [éae 2d0ayue, HOOAZPO, 10d0ayuo, 2090wy,
K0Sy, 100d0my e 78t 1o 1000dpe 10 ;

8) 100 dxadec oile Exouv 900 do. ITbee Fye i) ond;

9) 10 dradec Tuol Frovy HOO do. Moo Fyet 1j Oxd ;

10) 100 oxddeg mogrondhiw Ezovv 300 do. ITooo
Fyeu 1) Ond ;

11) ‘H ora T qo0 coxdhhe GECovy 10 do. 1do0
L’d;n’wv\' 0 Onddeg ;

12) “Evag wavdfng dydoaoe H6 oxddec Aendvia woog
11 doayueg Ty drd. "Ayoguoe wod 42 oxddeg tooToRAN-

Jua ooz 6 Do. THY Onrd. [Téoo TMfjomos yui Sha ;

=

PR e

15y H Sodexade o wavtiha agiCer 96 do. lldco
&EiCovv ot 10 Smdexddec ; mdao ol H 3 ol 8;

14) “Evag éoydmg Toiover 45 do. TV Huéoa xail dov-
hevel 26 HuUénes TO [ijveL. [Téoo maiover TO uive ; w660
0} Poopdada ;

15) “Evag prardlne et wéodoc G zdde cuxxd ol

33 do. ITdoo =éodog B &y ano 26 sorad ;
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KAAZMATA

1) "Av powpdompe Eva 10gToxdhl ot dud tow xoppud-
T xal wagope o fva, aalovope Evo deiteno xal yodge-

1

> » r hS A id 1 Ll
TaL €101 . Av mdpope o) dowy iy, malovope - dv

TApwpRE o0 TEL, Taiovope

e
Iy » 7 \ 2 rA A \‘ ’ = »
2) "Av powdoope o Toproxdhihi of Téaceou Tou xou-
patio xal tdoope o Eva, tatovops Evo téTapTo Kol yod-

y a 1 a ’ 2 - 2 ’
PETUL ETOL : b JAV TUOMPE LTO .Cf.‘f. TEGOEOW LO ZO!L}[“.'

o~ , — o ’ A\ l

2 MU EVOL, 7 JOUE TO —=

T Tijg doayuilc Eva, Talpvons TO :
3) "Av powdoope t mogtoxdlh ot aévre Too xoj-
paTo zol maoope to Fva, talovous T Eva ménato ®ol
Yoagetar £ror: — "Av adoope fva xoppdtt dnd i
gt 8 " = ; 5 ¢ S
7EVTE Toa xoupdtia Tije douyuile, Tuiovoue To = Tz Op.
4) "Av powdompe T To00toxdlil of déxa Toe xou-
RATLO 2ol wapope 1O fva, aalovope t fva déxoto xal

. .. i ; o PR e
YQUPETUL ETOL : Av mapompe Eva zopwdt G T Oé-

0’
A0 {00 ROpPPGTLL Til doayuijc, Taiovoue o o

"Agnnceig

, . TN e -3
1) looo remta eivar O - Tic doayniic:

2) Hdbow dodwa elvar 1t | Tijc oxdc:
0 ’ - ¥ \ 1 e .
3) Héoa oV ua sivar 10 5 tob miyv;

4) Ildoo zlvar ; tov 1000 ;
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5) Ildoo eivart 1 — tob 1003

L

6) 1ldoo ST o (ol 3003

- n

7) Iboo elva 0 5 tob HU0;

i (1
4
: gl e 5
1) Tlooa hemtd Elval TO - THE VYo 0% VAT
. . ! Tt o o 5 T
9) Tl6oec dooypec elvar TO - ot 400 ;
2 , . A 1 ~ ’
3) ITéou covma elvar O - TOU Y
: ; . L b
4) Moo Bpda elvar 10 - NS OXXS
S Vg L
5) [0 eivar T TOT 100;
. el e ooy 5
6) I1doo eival To - TOv 500; tob 600;
1
i

7) oo elvar 1 - 00 £0GVOV;

sl
5
’ T b l - N -~
1) ITc0 sivar 0 - e Doy Ui
; i i it P e ;
2) Tl6oeg doayuee elvat TO -5 to0 1000;
5 < A gTe e
3) Tdoec dooynes glvar 1 - tob H00;
; - o O
4) Méoa dgdpue eveL TO 5 Tijg O%Ag
T = : o et
5) doeg fpbeee etvat 10 5 TOU PNVaL;
; ; . BN AREL) .
6) Il6oor aévroL elvat O - TOU PETQOY;

: G nINE e 7
7) looec dexdoes elval TO = NS doayuic:

; o . v N R :
1) Ioec dendoes elvar TO g e dooyuije:
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2) léoa denvd sivon to -~ ti YA

) ‘et elvon 10 < Tig doaypiic;
3) Héoeg fiuéoee elvar o 17:.; TOD iV ;
4) [Téoor advror elvar 1o _1](T 00 pétpov;

5) IMdeo elvae 1o 116 ot 1000 ;

6) 1Tdo0 elvar o lio Toh 500 ;
7) IIdoo hemvdr sivan 1o 1% Tie Moac;

8) léoa Sodua sivar 1o ]1“ Tijc Oxdc ;

TEAOZ
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